



МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ
МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ

вул.Нікольська,68, м.Миколаїв,54001, тел.(0512) 37-13-31,факс 37-02-14
E-mail:nikolaev@noczn.aip.mk.ua Web:http://www.dcz.gov.ua/mik/control Код ЄДРПОУ 03491441

21.12.2011 № 04-3642/10/0/18-11 На № 01/1748 від 21.11.2011

Ректору Миколаївського
національного університету імені
В.О. Сухомлинського
Будаку В. Д.

Про проведення моніторингу ринку
праці в розрізі спеціальностей, за
якими ведеться підготовка у МНУ ім.
В.О. Сухомлинського

Шановний Валерію Дмитровичу!

Миколаївським обласним центром зайнятості розглянуто Ваше звернення та повід'ямляємо наступне.

За період з січня 2010 року по листопад 2011 року зі спеціальністю «Прикладна математика» в базі актуальних вакансій служби зайнятості Миколаївського регіону була наявна 1 вакансія (з повною вищою освітою), зі спорідненою спеціальністю «Математика» - 20 вакансій (з повною вищою освітою). З посадами, які можуть займати фахівці з вище зазначеною освітою, були наявні такі вакансії: вчитель середнього навчально-виховного закладу – 7 вакансій, викладач вищого навчального закладу – 1 вакансія, спеціаліст державної служби – 2 вакансії, адміністратор бази даних – 9 вакансій, адміністратор задач – 1 вакансія, адміністратор системи – 20 вакансій, інженер з комп'ютерних систем – 12 вакансій, інженер-програміст – 52 вакансії, економіст-статистик – 12 вакансій, методист – 1 вакансія, викладач (методи навчання) – 1 вакансія, викладач професійного навчально-виховного закладу – 1 вакансія, обліковець (реєстрація бухгалтерських даних) – 1 вакансія, аналітик комп'ютерних систем – 1 вакансія, інженер з автоматизованих систем керування виробництвом – 1 вакансія, інженер з програмного забезпечення комп'ютерів – 8 вакансій, програміст прикладний – 2 вакансії, інженер із застосування комп'ютерів – 3 вакансії.

За вище вказаний період зі спеціальністю «Філософія» та з посадами, які можуть займати фахівці з цією спеціальністю, в базі актуальних вакансій були відсутні вакансії.

Протягом 2010 – січня - листопада 2011рр. зі спеціальністю «Правознавство» від роботодавців Миколаївської області до служби зайнятості надійшло 789 вакансій (27 – з неповною вищою освітою, 66 – з базовою вищою освітою, 696 - з повною вищою освітою). З посадами, які можуть займати фахівці з вище зазначеною освітою, були наявні такі вакансії: секретар судового засідання – 9 вакансій, державний виконавець – 54 вакансії, інспектор з кадрів – 12 вакансій, інспектор державний – 2 вакансії, головний державний інспектор – 3 вакансії, головний державний податковий інспектор – 2 вакансії, старший державний податковий інспектор – 4 вакансії, соціальний працівник – 1 вакансія, юрист – 138 вакансій, юрисконсульт – 112 вакансій, фахівець – 5 вакансій, страхувальник – 1 вакансія, спеціаліст-юрисконсульт – 14 вакансій, спеціаліст з питань кадрової роботи та державної служби – 2 вакансії, спеціаліст державної служби – 207 вакансій, секретар – 2 вакансії, радник – 1 вакансія, помічник юриста (інші види юриспруденції) – 4 вакансії, помічник члена комісії – 9 вакансій, помічник нотаріуса – 16 вакансій, головний юрисконсульт – 3 вакансії, голова комісії - 3 вакансії, агент комерційний – 1 вакансія, головний державний виконавець – 1 вакансія, головний фахівець – 11 вакансій, економіст-статистик – 1 вакансія, інспектор (з дипломом спеціаліста) – 4 вакансії, інспектор (органи внутрішніх справ) – 2 вакансії, помічник керівника підприємства (установи, організації) – 1 вакансія, помічник нотаріуса державного – 1 вакансія, секретар суду – 3 вакансії, старший інспектор з особливих доручень – 1 вакансія, фахівець з управління активами – 2 вакансії.

Зі спеціальністю «Корекційна освіта. Логопедія» протягом вищезазначеного періоду роботодавцями до служби зайнятості Миколаївського регіону вакансії не надавались, але були наявні вакансії зі спорідненими спеціальностями, а саме: «Дефектологія» - 3 вакансії (з повною вищою освітою), «Психологія» - 94 вакансії (4 - з неповною вищою освітою, 10 – з базовою вищою освітою, 80 – з повною вищою освітою). З посадами, які можуть займати фахівці з цією спеціальністю, були наявні такі вакансії: вчитель-дефектолог – 3 вакансії, вихователь – 2 вакансії, вчитель початкового навчально-виховного закладу – 1 вакансія, помічник вихователя – 1 вакансія, практичний психолог – 17 вакансій, психолог – 6 вакансій.

Зі спеціальністю «Переклад» за вищевказаний період були наявні 6 вакансій (2 - з базовою вищою освітою, 4 - з повною вищою освітою). З кваліфікацією «перекладач» були наявні вакансії з такими спорідненими спеціальностями: «Педагогіка і методика середньої освіти (із зазначенням загальноосвітніх предметів)» - 2 вакансії (з повною вищою освітою), «Педагогічна освіта» - 2 вакансії (з базовою вищою освітою), «Прикладна лінгвістика» - 9 вакансій (3 - з базовою вищою освітою, 6 - з повною вищою освітою), «Філологія» - 5 вакансій (2 - з базовою вищою освітою, 3 – з повною вищою освітою). З посадами, які можуть займати фахівці з цією спеціальністю, були наявні такі вакансії: перекладач – 23 вакансії, референт – 6 вакансій, викладач вищого навчального закладу – 2 вакансії.

Зі спеціальністю «Політологія» були наявні 9 вакансій (з повною

вищою освітою). З посадами, які можуть займати фахівці з цією спеціальністю, були наявні такі вакансії: лаборант (освіта) – 24 вакансії, вихователь гуртожитку – 10 вакансій, методист – 16 вакансій, керуючий справами – 1 вакансія, секретар комітету (організації, підприємства, установи) – 1 вакансія, секретар правління – 2 вакансії, референт – 6 вакансій, лаборант наукового підрозділу (інші сфери наукових досліджень) – 1 вакансія, вихователь професійно-технічного навчального закладу – 1 вакансія, секретар адміністративний – 1 вакансія, секретар відповідальний – 1 вакансія.

За вище вказаний період зі спеціальністю «Управління навчальними закладами» в базі актуальних вакансій були відсутні вакансії, але були наявні вакансії з посадами, які можуть займати фахівці з цією спеціальністю, а саме: директор школи – 2 вакансії, директор навчально-виховного закладу – 2 вакансії, директор дошкільного виховного закладу – 2 вакансії, заступник директора – 8 вакансій, директор навчально-виробничого комбінату – 1 вакансія.

За аналогічний період зі спеціальністю «Прикладна лінгвістика» в базі актуальних вакансій були наявні 12 вакансій (1 – з неповною вищою освітою, 3 – з базовою вищою освітою, 8 – з повною вищою освітою).

Зі спеціальностями «Фізика конденсованого стану» та «Прикладна фізика» за вищевказаний період роботодавцями до служби зайнятості Миколаївського регіону вакансії не надавались. Зі спорідненою спеціальністю «Фізика» база актуальних вакансій налічувала 5 вакансій, з посадами, які можуть займати фахівці з вищезазначеною освітою, були наявні 7 вакансій - вчитель середнього навчально-виховного закладу (вчитель фізики).

Довідково повідомляємо Вам, що в період з січня 2010 по листопад 2011 року на обліку в службі зайнятості Миколаївської області всього перебувало за вище зазначеними спеціальностями 4 особи, з них: 3 особи мають освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра за спеціальністю «Правознавство» та 1- освітньо-кваліфікаційний рівень магістра за спеціальністю «Переклад».

З повагою
директор



Луста В.В.